ENOTHTA : AAyeBpikeg Mapaotaoelg - TaAUTOTNTEG

1. No onuewwoete “\’ oto kovti Simha amd KOs o amd TS TOPUKET® oAYEPPUCEC

TOPOCTAGELS TOL EIVOL LOVAOVV L. (nov. 2)
5
.5y ..5y3y SXTy LAxy® + 3k
2. No xavete T1¢ TpAels: (nov. 7)
i, 6x7—8xtraxt =
. 2 2 _
. (3x©+8x+3)+(6X°+x+6)=

i, (5x2 —4x+3)+(2x% +3x—5) =

iv. (32 —7x+4)—(x2+4x-5)=

<

. (5x% —6x+4)—(3x% —2x +5) =

Vi. (-5y? —6y+4)—(3y’—5)=

Vil.

(y+3)-(2y-5)=

w

No VTOAOYIGETE TO AVATTUYLATO LE XPTION TOV TOVTOTHTMV: (nov. 3)

(y+)-(y-D=

L (y+k)-(y+k) =

. (by-2)-(5y-2)=

4. Aivovton to. molvdvopa a(x) = 2x° —7x% +3x—1, b(x) =3x*—6x+2 ka1 f (X) = 2x+3.

No vroloyicete: (nov. 6)

i.a(x)+b(x) =



il.a(x)—b(x) =

iii. f(2) =

5. 'Eva mpdtuno oyédio oynuatog opboymviov £xel po didotacn ion pe x pHETpa Kot tnv
GAAn dudotaon OuwtAdola pelwpévn kotd Eva pétpo. No ypayete pio. odyefpikn

TOPACTOCT TOV Vo, EKQPALEL TO UPOdOV Kat Lo TNV TEPIUETPO TOL GYEdIOV. (nov. 2)



